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Verslag van de openbare raadsvergadering van de gemeente Hillegom, 
gehouden op 20 mei 2010 

_____________________________________________________________________________ 
 
Aanwezig: 
Voorzitter: de heer A. Mans, burgemeester 
Leden: de dames A. Heemskerk-Rekké (Bloeiend Hillegom), J.A. Ringelberg 

(VVD, t/m punt 4), A.E. Snuif (D66) en A. van Vliet (GroenLinks) en de 
heren C.M. van den Aardwegh (Bloeiend Hillegom), T.P. Adamse (D66), 
W. de Bock (CDA), J.L.T.J.M. Bovens (BBH), A.P.J.M. Buikx (VVD, vanaf 
punt 4), S.J.F.M. de Groot (GroenLinks, vanaf punt 11), T.M. van Haaster 
(VVD), A.J. van Heusden (VVD), J.J.R. Jansen (Bloeiend Hillegom), R.H. 
Janssen (Bloeiend Hillegom), A. de Jong (CDA), C.A.A. Jongbloed (VVD), 
F.J. van Loenen (PvdA) en F.Q.A. van Trigt (CDA) 

Secretaris: mevrouw P.M. Hulspas-Jordaan, griffier 
 
Aanwezige wethouders: mevrouw C.V. van der Hoff en de heren W.J. van Aken, 

J.G.M. van Griensven en G. Kleijheeg 
 
Afwezig: mevrouw A. van Dijk (PvdA) en de heer F.J.M. Evers (BBH) 

 
1. Opening 

De voorzitter opent de raadsvergadering om 19.30 uur.  
Door loting wordt de heer Bovens aangewezen als eerst stemmend lid.  

 
2. Vaststellen van de agenda 

De raad stelt de agenda ongewijzigd vast. 
 

3. Afscheid raadslid 
De raad neemt afscheid van het raadslid mevrouw Ringelberg. 

 
4. Onderzoek geloofsbrief en toelating raadslid 

De raad laat de heer Buikx toe als lid van de raad. 
De heer Buikx legt in handen van de voorzitter de eed af. 

 
5. Spreekgelegenheid ten behoeve van het publiek 

Hiervan wordt geen gebruik gemaakt. 
 

6. Vragenkwartier 
De heer Van Trigt stelt vragen over de rapportage van het pilotproject “Langer 
wonen in eigen woning”. Deze worden beantwoord door wethouder Van Aken. 
Wethouder Van Aken zegt toe na bestudering van het rapport de raad te 
informeren over de reactie van het college. 
De heer Van Trigt stelt vragen over de communicatie tussen het college en het 
bewonerscollectief Van den Endelaan over de herinrichting van de N208. Deze 
worden beantwoord door wethouder Van Griensven. 
De heer Jansen stelt vragen over het trapveld aan de Molenlaan. Deze worden 
beantwoord door wethouder Kleijheeg. 
De heer Jansen stelt vragen over het speelruimtebeleid. Deze worden beantwoord 
door wethouder Kleijheeg. Wethouder Kleijheeg zegt toe in het vierde kwartaal van 
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2010 een evaluatie van het speelruimtebeleidsplan aan de raad voor te leggen, 
waarbij de reactie van het college op de aanbevelingen van de 
rekenkamercommissie wordt meegenomen. 
Mevrouw Heemskerk stelt vragen over startersleningen. Deze worden beantwoord 
door wethouder Van Aken. 
De heer Van Heusden stelt, naar aanleiding van een binnengekomen brief, vragen 
over overlast bij het Beltterrein. Deze worden beantwoord door burgemeester 
Mans. Burgemeester Mans zegt toe met de BOA’s en de jongerenwerker na te gaan 
wat er bij het Beltterrein speelt en wat de gemeente te doen staat. Hij zal de 
briefschrijver hierbij betrekken. 
 

7. Vaststellen van het verslagen van 29 april 2010 
De raad stelt de verslagen ongewijzigd vast. 
 
Naar aanleiding van het verslag van de raad worden vragen gesteld door de heer 
Jansen. De voorzitter zegt toe na te gaan of door wethouder Weijers een 
toezegging is gedaan met betrekking tot de verrommeling aan de 
Veenenburgerlaan. 
 
De raad schrapt de actiepunten die zijn afgehandeld van de actielijst. 
 

8. Ingekomen stukken 
De ingekomen stukken zullen volgens het voorstel worden afgehandeld. 
 

9. Schriftelijke vragen 
Er zijn geen schriftelijke vragen. 
 

10.10.10.10.    SchorsingSchorsingSchorsingSchorsing    
De voorzitter schorst de vergadering om 20:40 uur. 
 

11.11.11.11.    HeropeningHeropeningHeropeningHeropening    
De voorzitter heropent de vergadering om 22:25 uur.    
De raad besluit agendapunt 13 als bespreekstuk voor deze vergadering te 
agenderen en agendapunt 14 als hamerstuk. 
 

12. Verordening Leerlingenvervoer 
De heer Jansen dient namens de fracties van Bloeiend Hillegom, CDA, VVD en BBH 
twee amendementen in (zie bijlage). 
De heer Bovens dient namens de fracties van BBH en GroenLinks een motie in (zie 
bijlage). 
De raad neemt amendement 1 unaniem aan. 
De raad neemt amendement 2 aan. Alleen de fracties van PvdA en D66 zijn tegen. 
De raad besluit unaniem volgens het geamendeerde voorstel. 
De raad neemt de motie aan. Alleen de fractie van de PvdA is tegen. 

 
13. Ontwerpbestemmingsplan Watertoren Hillegom 

Wethouder Van Griensven zegt toe de stukken pas na het aanbrengen van de 
benodigde correcties ter inzage te leggen. 
De raad besluit unaniem volgens voorstel. 

 
14. Begrotingswijziging 2010 en begroting 2011 gemeenschappelijke regeling KDB 

De raad besluit unaniem volgens voorstel. 
 
13. Hamerstukken: 
13a. Verordening Commissie Bezwaarschriften 
 De raad besluit unaniem volgens voorstel. 
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13b. Vaststellen Alcoholmatigingsbeleid gemeente Hillegom 
 De raad besluit unaniem volgens voorstel. 

 
13c. Onttrekking weg aan het openbaar verkeer 
 De raad besluit unaniem volgens voorstel. 

 
 

14. Sluiting 
De voorzitter sluit de vergadering om 23:00 uur.  

 
 

Aldus vastgesteld in de vergadering van 17 juni 2010. 
 
 
drs. P.M. Hulspas-Jordaan drs. A. Mans  
griffier voorzitter 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
AMENDEMENT 1 (aangenomen) BIJLAGE 
Onderwerp: Verordening Leerlingenvervoer 2010 
Ingediend door de heer Jansen namens Bloeiend Hillegom, CDA, VVD en BBH 
 
Tekst amendement: 
Aan besluitpunt 1 toevoegen: 
“met dien verstande dat 
1. in artikel1 lid n (opstapplaats) wordt geschrapt; 
2. in artikelen 1g, 3.1 en 9 de tekst “dan wel de opstapplaats” wordt geschrapt. 
 
Toelichting: 
Wij zijn van mening dat het instellen van opstapplaatsen een veiligheidsrisico inhoudt, 
omdat deze gelegen zouden zijn langs de drukste wegen van ons dorp. Het creëert 
ook meer separate verkeersbewegingen, wat ongewenst is omdat elke 
verkeersbeweging een risico inhoudt. 
Bovendien zouden opstapplaatsen alleen gelden voor een zeer klein aantal 
gebruikmakende leerlingen, die vaak door een beperking van enige aard toch al tot 
een kwetsbaardere groep behoren en daarom de rust en veiligheid van het thuis 
opstappen goed kunnen gebruiken in de aanloop naar de schooldag. 
Rekening houdend met het feit dat de financiële gevolgen nihil zijn, vinden wij het 
schrappen van de mogelijkheid opstapplaatsen aan te wijzen ook vanuit financieel 
oogpunt gerechtvaardigd. 
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AMENDEMENT 2 (aangenomen) 
Onderwerp: Verordening Leerlingenvervoer 2010 
Ingediend door de heer Jansen namens Bloeiend Hillegom, CDA, VVD en BBH 
 
Tekst amendement: 
Aan besluitpunt 1 toevoegen: 
“met dien verstande dat in artikel 1 de tekst van lid d wordt vervangen door 
“gehandicapte leerling: een leerling bedoeld onder c. die door een lichamelijke, 
verstandelijke of anderszins geestelijke of zintuiglijke beperking niet, of niet 
zelfstandig van het openbaar vervoer gebruik kan maken”. 
 
Toelichting: 
De definitie van “gehandicapte leerling” in de conceptverordening luidt: een leerling 
bedoeld onder c. die door een lichamelijke, verstandelijke of zintuiglijke handicap 
niet, of niet zelfstandig van het openbaar vervoer gebruik kan maken. 
De term “verstandelijke handicap” wekt op zijn minst de suggestie dat het mensen 
betreft die minder dan gemiddeld intellectueel functioneren of een laag IQ hebben. 
Daarmee wordt voorbijgegaan aan de doelgroep die wel een geestelijke beperking 
maar niet een beperkt verstand heeft, zoals mensen met een storing in het autistisch 
spectrum. De wijziging die wij voorstellen doet recht aan deze doelgroep. 
Daarnaast wordt tegenwoordig de term “beperking” gebruikt in plaats van “handicap”. 
 
 
 

MOTIE (aangenomen) 

Onderwerp: Onderwerp: Onderwerp: Onderwerp: Verordening Leerlingenvervoer 2010    
Ingediend door de heer Bovens namens de BBH en GroenLinksIngediend door de heer Bovens namens de BBH en GroenLinksIngediend door de heer Bovens namens de BBH en GroenLinksIngediend door de heer Bovens namens de BBH en GroenLinks 
 
Tekst motie: 
De raad, 
van oordeel 
- dat kinderen met een beperking te allen tijde veilig van huis naar school moeten 

worden vervoerd; 
- dat vervoer van kwetsbare kinderen uit onze gemeente extra zorgvuldigheid 

vereist bij het inzetten van daarvoor geschikt personeel; 
- dat van vervoersaanbieders derhalve mag worden verwacht dat zij betrouwbare 

chauffeurs voor dit vervoer inzetten; 
- dat chauffeurs die belast zijn met het leerlingenvervoer een verklaring omtrent het 

gedrag (VOG) moeten overleggen en 
- dat referenties van de betrokken chauffeurs zorgvuldig moeten worden 

nagetrokken, 
gehoord de beraadslaging, 
verzoekt het college  
- om hier in zijn contact met de vervoersaanbieders nauwlettend op toe te zien 
en gaat over tot de orde van de dag. 
 


